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ОГЭ №2

3,5·2,2·2 = 15,4
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ОГЭ №3

15000+6500+800 = 22300

22300



ОГЭ №4

Скидка – 10%
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ОГЭ №5



ОГЭ №5
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ОГЭ

Решение задач ОГЭ
№16

Блок - геометрия

№16



ОГЭ

a

b

c

c2 = a2 + b2

c<a+b
c>a, c>b

ha b

c
ac bc

h2 = ac · bc

a2 = ac · c

b2 = bc · c
S=    ah1
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№16



ОГЭ

a

b

c

α

Сумма острых

углов 900

sinα = 
a
c

cosα = 
b
c

tgα = 
a
b

300

a

b

c

a=    c1
2

450
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c450

a=b
sin300 = 

1

2

sin600 = 
3

2

sin450 = 
2

2

№16

𝑠𝑖𝑛2α + 𝑐𝑜𝑠2α = 1



ОГЭ

№16

Катеты прямоугольного треугольника равны 7 
и 24. Найдите гипотенузу треугольника

№1-2

a

b

c

c2 = a2 + b2

c2 = 72 + 242 = 49 + 576 = 625 =252

c = 25 25

В прямоугольном треугольнике катет и 
гипотенуза равны 7 и 25 соответственно. 
Найдите другой катет этого треугольника

а2 = 252 - 72 = 625-49= 576 =242

а = 24 24

Прямоугольный треугольник



ОГЭ

Один из острых углов прямоугольного треугольника равен 
210. Найдите его другой острый угол. Ответ дайте в градусах

№3

Угол = 900-210 = 690

69

Сумма острых

углов 900

a

b

c

№16

Прямоугольный треугольник



ОГЭ

В треугольнике АВС угол С равен 900. М – середина АВ, 
АВ=26, ВС=18. Найдите СМ

№4

13

А

С В

М
26

18

СМ=26 : 2 = 13

№16

Прямоугольный треугольник



ОГЭ

В треугольнике АВС известно, что АС=30, ВС=16, угол С равен 
900. Найдите радиус описанной около этого треугольника 
окружности.

№5

с=34

17

R R=
c
2

А

С В

30

16

c2 = 302 + 162 = 900 + 256 = 1156 =342

R= 34 : 2 = 17

№16

Прямоугольный треугольник



ОГЭ Прямоугольный треугольник

На гипотенузу АВ прямоугольного треугольника АВС опущена 
высота СН, АН=4, ВН=16. Найдите СН

№6

СН2=АН·НВ

8

h

a b

ac bc

h2 = ac · bc

А

С

ВН
4 16

СН2= 4·16= 64 = 82

СН = 8 
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ОГЭ Прямоугольный треугольник

В треугольнике АВС угол С равен 900, АС=7, АВ=25.
Найдите sinB

№7

28

А

С
В

№16

7
25

sinB =   
AC
AB

sinB =   
7
25

sinB = 28  

В треугольнике АВС угол С равен 900, sinB=4/9, АВ=18.
Найдите AC

sinB =   
AC
AB

4
9

AC
18

= AC =   
4·18

9
AC =         = 8

72
9

8



ОГЭ Прямоугольный треугольник

Косинус острого угла А прям-го треугольника АВС равен
Найдите sinА

№9

А

С
В

№16
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𝐜𝐨𝐬 𝐀 =
𝟐 𝟔

𝟓

𝑠𝑖𝑛2α + 𝑐𝑜𝑠2α = 1

𝑠𝑖𝑛2𝐴 +
𝟐 𝟔

𝟓

2

= 1

𝑠𝑖𝑛2𝐴 +
24

25
= 1

𝑠𝑖𝑛2𝐴 = 1 −
24

25

𝑠𝑖𝑛2𝐴 =
1

25

𝑠𝑖𝑛𝐴 =
1

5

𝑠𝑖𝑛𝐴 =0,2

0,2


